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            BỘ XÂY DỰNG                                           ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                  ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN BẬC CAO ĐẲNG 
                                                                           Môn: TỔ CHỨC THI CÔNG 
ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                        (Đáp án – Thang điểm gồm 2/2 trang) 
 

Câu Ý Nội dung Điểm 
1   2,0 đ 

 Điều kiện cân bằng khối lượng : Vi = Qi * Pbqi * T / Tca     (1) 
   Vi : khối lượng của bức tường cần xây.  
   Vi = L*0,2*2,5 = 0,5L (m3) 
   Qi : Số công nhân tham gia vào công tác; Qi = 17 (người) 
   Pbqi : năng suất lao động bình quân của 1 người thợ xây theo 
định mức 
   Pbqi = 1/1,7 (m3/công) 
   T : thời gian làm viêc̣ liên tuc̣ của tổ thợ; T = 6h 
Năng suất đạt 90/100 
   Vậy (1) ⇔ 0,5L = 17*1/1,7*6/8*90/100 ⇒ L = 13,5 (m) 
KL: Vâỵ chiều dài bức tường tổ thơ ̣xây đươc̣ là 13,5 (m) 
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2   5,0 đ 
 

 
 
- Biểu diễn tiến độ hợp lý 
     + Đúng thời gian thi công 
     + Đảm bảo công việc sau không kết thúc trước công việc trước 
     + Tháo dỡ ván khuôn đúng yêu cầu kỹ thuật 
     + Đúng tiến độ công tác xây tường và công tác trong tường 
 
- Vẽ biểu đồ tổng nhân lực 
- Kiểm tra hệ số K1, K2 (1đ) 
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3   3,0 đ 



 

Trang 2/2 

Câu Ý Nội dung Điểm 
 Sơ đồ mạng và thông số tại các vòng tròn sự kiện:  
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Có 4 đường trong mạng: 1-2-5-6 ; 1-4-5-6 ; 1-3-4-5-6 ; 1-3-6     
Có một đường găng: C-D-F-K, thời gian hoàn thành  Tg = 13 
tuần  

 
 
 
 
 
 

2,0 
 
 
 

 
 
 

0,5 
0,5 

 
 


